

“INNOVATION SCHOOL SPRUNGBRETT”

DRUGA KONFERENCIJA STUDENATA DRVNE INDUSTRIJE U LJUBLJANI

“Innovation School Sprungbrett” je međunarodni studentski projekat finansiran od strane švajcarske fondacije “Mercator”, a rukovodilac je Visoka škola za arhitekturu, drvo i građevinu Univerziteta u Bernu. Osnovni cilj projekta je da studenti prezentuju svoje radove sa studija i da stečena teorijska znanja iz tehnologija i dizajna nameštaja i proizvoda od drveta primene u praksi. U okviru projekta je u period od 08 do 14.05.2016. godine u Ljubljani (Slovenija) održana druga studentska konferencija.



Pored Bioehničkog fakulteta Univerziteta u Ljubljani, na skupu su bili prisutni nastavnici i studenti sa još nekoliko visokoškolskih institucija koje su učesnice na ovom projektu, a to su: Univerzitet u Neuchatelju (Švajcarska), Tehnički Univerzitet u St. Petersburgu (Rusija), Fakultet za dizajn i tehnologiju namještaja i enterijera Univerziteta u Skoplju (Makedonija), Tehnički fakultet Univerziteta u Bihaću i Odsek za Tehnologije, Menadžment i Projektovanje nameštaja i proizvoda od drveta (TMP) sa Šumarskog fakulteta Univerziteta u Beogradu.

Na skupu je učestvovalo dvadesetosam studenata koji su predstavili svoje studentske radove, a Šumarski fakultet iz Beograda su predstavili studenti: Marija Konstantinov, Ema Gajić, Petar Blagojević, Sonja Rodić i Bogdan Bukara. Pored studenata, na konferenciji su učestvovali i docent sa TMP odseka dr Mladen Furtula, dr Aleksandar Lovrić i dr Nebojša Todorović koji je ujedno i koordinator projekta.

Projekat „Innovation school of Sprungbrett“ će trajati do 2018. godine u okviru kojeg će studenti učesovati na još jednoj studentskoj konferenciji i 4 praktična projekta u zemljama učesnicama. Sledeće planirane aktivnosti će se održati u Sankt Petersburgu (Rusija) od 25. 09. do 01. 10. 2016. gde će studenti imati praktičnu nastavu u firmama koje se bave impregnacijom drveta i drvenim konstrukcijama, a početkom novembra (30.10-05.11.2016. godine) studentska praksa, za sve zemlje učesnice, će se održati na Goču u okviru Nastavne baze Šumarskog fakulteta i u firmi “Mikrotri” doo iz Kraljeva koja se bavi proizvodnjom ploča od drveta.

